

A célunk nem kevesebb, mint elhozni Magyarországot új aranykorát!

Tisztelt Honfitársam!

A Mi Hazánk nem kevesebbre vállalkozott, minthogy elhozza Magyarország számára az új aranykort!

Egy olyan országot akarunk teremteni:

- Ahol helyben van munkalehetőség. Vendégmunkások helyett a magyar dolgozókat becsüljük meg!
- Ahol a multik helyett a tisztességes magyar családok gazdagodnak. Támogassuk a vállalkozó kedvű magyarokat!
- Ahol a fiatalok nem a külföldre vándorlást, hanem a jövőjüket tervezik idehaza. Biztosítsuk a fiatalok lakhatását, megélhetését a munka és tanulás útján!
- Ahol a vidék megkapja azt a figyelmet amit mindig is érdemelt. Bezáró posták és iskolák helyett virágoztassuk fel újra a vidéket.
- Ahol magyarnak lenni nem szégyen, hanem büszkeség!

Ehhez a feladathoz önre is szükségünk van!

Ha érez magában elhivatottságot, hogy tegyen Magyarországot felvirágoztatásáért, úgy csatlakozzon mozgalmunkhoz, és hozzuk el együtt a szebb jövőt az ön településén, és a teljes országban is!

**ELHOZZUK
AZ ÚJ ARANYKORT!**

TOROCZKAI LÁSZLÓ
a Mi Hazánk Mozgalom elnöke

Igazságosabb nyugdíjrendszert!

Igazságos nyugdíjrendszerért küzd a Mi Hazánk Mozgalom

A 13. havi nyugdíj újragondolásával a szegény sorban élő idős honfitársainknak segítenénk, ugyanis azt a mindenkori nyugdíjminimumhoz kötnénk, miközben a kommunizmusból megmaradt több milliós luxusnyugdíjakat megszüntetnénk, így igazságosabb rendszert alakíthatnánk ki.

FELELŐS KIADÓ ÉS SZERKESZTŐ:

Mi Hazánk Mozgalom
Kisberk Szabolcs
1141 Budapest, Komócsy u. 5.
info@mi hazank.hu
ISSN 3003-9398 (Nyomatott)

FORRÁSOK:

magyarjelen.hu
kuruc.info
youtube.com/@MiHazankMozgalom
youtube.com/@ToroczkaLaszloHivatalos
youtube.com/@DuroDoraHivatalos



HARMADIK ÚT

KÜLÖNSZÁM

Élhetőbb vidéket teremtené a Mi Hazánk Mozgalom



Munkahelyteremtéssel, földosztással segítené a falvakban élők helyben maradását a Mi Hazánk Mozgalom. A párt célja a vidéken élők megtartása, az elvándorlási folyamat megállítása. Ehhez a célhoz hazai iparra, helyi lehetőségekre van szükség. A spanyolviaszt nem kell feltalálni, ugyanis Magyarország adottságai megvannak ahhoz, hogy újra agrárnagyhatalomná válva biztos megélhetést nyújtsunk mindenkinek. Erős hazai feldolgozóiparral, a helyi kis- és közepes vállalkozók támogatásával újra élhető országgá tesszük Magyarországot!

A rendszerváltás óta hibás gazdaságpolitikát követ a mindenkori kormány, ugyanis a multikra épülő gazdaság bizonyítottan nemhogy erősíti, de gyengíti Magyarországot gazdasági erejét. A multik csupán olcsó munkaerőt látnak bennünk, miközben a többmilliárdos profitot külföldre viszik, illetve ellehetetlenítik a magyar vállalkozásokat, hiszen azok

nem tudnak versenyezni az óriáscégekkel. Földjeink pedig, melyek generációkon át eltartották és gazdagították a magyar családokat, most oligarchák és külföldiek kezeiben vannak. A Mi Hazánk új földosztási programot hirdetne, mellyel a falvakban élőket juttatnánk földhöz, mely kiindulópontja lenne egy új gazdaságpolitikának, amely hosszútávon vonzóvá tenné

a vidéki életet, hiszen ha a fiatalok helyben tudnak boldogulni, úgy nem kényeszerülnek elvándorolni.

A helyi termények feldolgozását, értékesítését az államilag épített feldolgozóipar, illetve a Hangyaszövetkezetek segítenék, melyek organikusan újra agrárnagyhatalomná tennék Magyarországot!

Részletek a Mi Hazánk Virradat programjában!

FÖLDOSZTÁST SZORGALMAZ a Mi Hazánk Mozgalom

Földosztással biztosítanánk a vidék ön-ellátását, a magyar családok megélhetését. A Mi Hazánk a vidék pártjaként megállítaná az elvándorlást, a hagyományos

mezőgazdaság helyreállításával megélhetést biztosítana a falvakban élőknek. A háztáji gazdálkodás és állattartás ösztönzésével újra megteremtenénk a vidéken élés feltételeit.

A tanyavilágot is újjáéleszténénk, hiszen jelenleg több ezer romtanya található országszerte, melyeket tudatosan tettek tönkre. Földosztást, megélhetést vidéken!

Kiutat a közmunkából!

A Mi Hazánk elkötelezett a munka-alapú társadalom mellett. A közmunka intézménye szükséges, főleg az elszegényedő vidékeken, ám az jelenlegi formájában nem képes betölteni rendeltetését.

Olyan átalakításokra van szükség, mellyel a közmunka ugródeszkaként szolgálhat a munka világába való visszatérésnek.

Magasabb, legalább minimálbért elérő fizetéssel, és teljesítmény alapú bérezéssel biztatnánk a valóban dolgozni vágyókat, akiknek így lehetőséget teremtünk a mélyszegénységből való kijutásra.

A Mi Hazánk megbecsülést, elismerést nyújtana a közmunkában dolgozó honfitársainknak, akiknek segítenénk újból talpra állni!

Erős helyi piacokat!

A helyi termények nemcsak finomabban, de egészségesebben is a külföldről behozott mindenféle vegyszerrel kezelt terményeknél!

A Mi Hazánk hisz a vidéki piacok nyújtotta lehetőségekben, így gazdaságösztönző programokkal segítenénk a helyi piacok fellendítését. Ahol pedig többlettermelés alakul ki, ott a Hangyaszövetkezetek segítségével biztosítanánk felvevőpiacot a gazdáknak, hogy méltányos áron, a hiéna közvetítőcégeket kikerülve adhassák el terményeiket.

A helyi piacoknak visszaadnánk a múltban betöltött szerepüket, a külföldi terményekkel szemben pedig határozottan fellépünk. **Amit megtermelhetünk a kertünkben, azt ne hozzák be külföldről!**

Hazai feldolgozóipart!

Hazai feldolgozóipar megtermésével újjáéleszténénk a rendszerváltás idején szétrabolt magyar nemzetgazdaságot! Hazánknak minden adottsága megvan hozzá, hogy minőségi élelmiszerek előállításával egész Magyarország és Európa

élelmiszerellátást fedezzük. A Mi Hazánk országszerte 700 kis- és nagyüzemet hozna létre országosan, mely rengeteg ember megélhetését biztosítaná versenyképes fizetésekkel!

Meg kell állítani a vidéki posták és iskolák bezárását!

A vidék tönkretételével egyenlő az, ahogy megkezdtek a posták bezárását, a takarékszövetkezetek felszámolását, a kis létszámú iskolák bezárását. A vidéken élők élete évről évre nehezebb, ugyanis a folyamatosan csökkenő helyi lehetőségek még tovább



erősítik az elvándorlási folyamatot, amely hosszútávon a magyar vidék elnéptelenedéséhez vezet. A Mi Hazánk megálljt parancsolna a vidéket tönkretévő folyamatoknak. A mi elképzelésünkben vidékről az emberek nem menekülnek, hanem odaköltöznek. Ehhez azonban az alapvető szolgáltatások meglétére, munkalehetőségekre van szükség.

STOP VENDÉGMUNKÁSOK, STOP MIGRÁCIÓ

Elképesztő ütemben érkeznek a vendégmunkások Magyarországra a kormány politikájának következtében. A KSH áprilisi kimutatása szerint 120 ezer vendégmunkás dolgozik itt, akik elveszik a magyar emberek munkahelyeit, a béreket pedig alacsonyan tartják. A Mi Hazánk Mozgalom megálljt parancsolna az idegenek behozatalának! Versenyképes béreket és megbecsülést követelünk a magyar dolgozóknak, a vendégmunkások és migránsok behozatalára pedig nemet mondunk!



RENDET, BIZTONSÁGOT!

A Mi Hazánk visszavinné a rendet minden településre! Ma hazánkban számos olyan település található, ahová már a mentő sem mer bemenni rendőri kíséret nélkül. Ennek oka a NO-GO zónák terjedése, ahol megszűnik az állam hatalma, az ott élők pedig kivonják magukat a törvények követe alól. Ezen a helyzeten mielőbb változtatni kell! A Mi Hazánk nagyobb cselekvési

szabadságot biztosítani a rendőröknek, a kiemelten veszélyes területeken pedig csendőrség felállításával biztosítaná a rend mielőbbi helyreállítását. Mindenkinél joga van ahhoz, hogy biztonságban élhesse az életét. A bűnöző elemeket ki kell vonni a társadalomból, és végre itt az ideje, hogy a tisztességesen dolgozó magyarokat védje a törvény! Rendet, biztonságot vidéken!